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Ο εορτασμός της Ημέρας των ANZACs στο 
Σχολείο του Αγ. Ανδρέα στο Πέρθ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το ημερήσιο σχολείο Άγιος Ανδρέας στην Πέρθη εόρτασε την 
Ημέρα των ANZACs το πρωί της 27ης Απριλίου. Όλο το 
σχολείο, καθώς και μέλη της ευρύτερης κοινότητας, 
συγκεντρώθηκαν για τον εορτασμό που διοργάνωσε η ηγετική 
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ομάδα μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης.
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Δυστυχώς, ο άστατος καιρός και η απειλή βροχόπτωσης επέβαλε τη μεταφορά της 
εκδήλωσης από το υπαίθριο αμφιθέατρο στο κλειστό γυμναστήριο του σχολείου, 
χωρίς αυτό όμως να υποβαθμίζει τον ευλαβικό χαρακτήρα του εορτασμού. Η 
εκδήλωση περιλάμβανε την εκτέλεση τραγουδιών από τη Χορωδία του Δημοτικού 
Σχολείου, καθώς και ποιήματα και προσευχές που έγραψαν και διάβασαν οι ίδιοι οι 
μαθητές.
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Ο  Επίσκοπος Κυανέων κ. Ελπίδιος ανέγνωσε το Μήνυμα του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου για την Ημέρα των ANZACs, όπου 
μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος τόνιζε: «Με απόλυτη επίγνωση της ιστορικής 
ευθύνης μας, κλίνουμε το γόνυ ευλαβικά σήμερα προ των ενδόξων ηρώων του 
Αυστραλιανού Έθνους. Το παράδειγμά τους θα μας συγκινεί πάντοτε, θα μας 
εμπνέει και θα μας καθοδηγεί. Δεν θα τους λησμονήσουμε ποτέ!».
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Ο διευθυντής του σχολείου, κ. Craig Monoghan, εκφώνησε ομιλία σχετικά με την 
Ημέρα των ANZACs Anzac από τη σκοπιά της Νέας Ζηλανδίας. Στη συνέχεια, 
ακολούθησε μια δεύτερη ομιλία από τον καθηγητή του HaSS (Ανθρωπιστικές και 
Κοινωνικές Επιστήμες), τον κ. David Russell-Smith, ο οποίος είναι επίσης 
απόστρατος Υπολοχαγός από τον Αυστραλιανό Στρατό.
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Ο εορτασμός ολοκληρώθηκε με κατάθεση στεφάνων στο μνημείο που βρίσκεται 
στον αύλειο χώρο, με επικεφαλής τον Διευθυντή του σχολείου, κ. Craig Monoghan, 
και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Ελπίδιο.
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